AGOHeHT: JKKC2 Hesckoro PaiioHa
Appec: r. CaHkr-MeTep6ypr, OnbMuHCKoro 14 / CLLO
O6cnyxmBaowas opranmsauna: 000 "MHdpaXuT MoHTax"
WcToYHuMK 15 Hesckas kotensHas

Otyet o TennonoTpebnerun no npubopam YYT3 3a aHeaps 2017
Jorosop:
CrpouT.Aapec: OnbMUHCKOMO 14

TenedoH: (812) 313-47-06

Tenedon:

Yzen yuera: CLIO

Kon Y¥yT3:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:

CxeMa noarntoqeHns: syxTpybHas rpacgwmk: 150/70
YCTaHOoBNEHHbIE NPUBapbI: Hacosbie M CYTOYH. apxuesl B annax: anvmmwaz.__.wuamwmkﬁaé:u.g
Bobiumcnurens: TCPB-026M N2 1314566 Pexum (cxema): NpuGops! YYTS noBepeHs! A0 Txe, rp.C= 1,68
Nopaow, Tp.(M1): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxogoMep: Gmin= Gmax= MpeoGp.fasneHua:
Tp-A. MBC(M3] pacxoaomep: Gmin= Gmax= Mpeobp.Aaenexna:
TP.uMpk.MBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Mpeobp.AaBneHus:
Tp.noanMTKA(VS): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenerus:
PacyeTHblM anropuTM; 3vMa: UoT=ml*(h1-hxB)-M2z*(n2-hxB) neto: Urec=m3*(h3-hxs)
| loroBopHbie Harpy3kw, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroeopHbie Harpyskm (cp.4ac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [oroBopHsIe pacxoab! (Cp.cyT.), T/eyT: Gor=0 GeeHt.=0 Grex.nor.=0 Grac=0
AKTUHECKOE i eH1E 33 NPenblAYLIMH OTHETHBIM NEpUOA C 23.12.7016 no 22.01,2017 x Obuwee
Yuer oronnenve (TB-1) Yyet [BC (TB-2) SHIpCAEHEIA AdHHbE TENONoTp-€
fata Tv HC M1, dM, T1, T2, dT, P1 P2 QoTona M3, M4, dMm, V3 v4 dVirec Vnoan T3, T4, Qrec o6l | Qrec wan. Qrex.rsc Q obiut.
uac I T C o C refem2 | re/cm2 [kan T T T M.KyE M.ky6. | M.kyb. C C [kan Ikan Ckan. kan.
23.12.16 24,00 - 94,24 2,84 77,52 44,95 | 32,57 | 624 3,35 = - = = = = - & - = - 3.20
24.12.16 24,00 - 95,43 2,97 73,38 43,48 29,90 6,33 3,37 : = = - = - - - : - = 2,98
25.12.16 24,00 - 97,79 3,12 72,78 43,33 29,45 6,32 3,20 ! 5 = - = = 2 - - 5 2 3,02
26.12.16 24,00) - 97,57 3,10 72,43 43,21 | 29,22 | 6,32 3,21 - = & = = = B - - = = 2,59
27.12.16 24,00 - 97,44 94,35 72,39 43,19 29,20 6,32 3,22 2. - = = = S = o = L] 3 2,98
28.12.16 24,00 - 97,32 94,24 3,07 71,98 42,98 29,00 6,31 3,22 2 = 2 & & i T = = - = 2,96
29.12.16 24,00 - 96,57 93,51 3,06 72,70 42,64 30,06 6,25 3,21 o 7 = = - = : - = = 2 3,04
30.12.16 24,00 - 97,30 94,19 3,11 72,96 42,71 | 30,25 | 6,29 3,19 5 = = - = - ~ - - - - 3,08
31.12.16 24,00 - 97,88 94,78 3,09 73,14 43,34 29,80 6,29 3,15 =z = E: - - * % = 2 s 5 3,05
01.01.17 24,00 - 97,73 94,67 3,06 72,37 4342 | 2895| 6,33 3,20 = = - = - 5 z - - = z 2,97
02.01.17 24,00 = 97,41 94,39 3,02 73,69 43,81 29,88 6,32 3,21 B * = = 7 & o 2 = - o 3,05
03.01.17 24,00 - 96,53 93,53 3,00 76,80 44,42 32,38 6,28 3,22 z = = = = = = = Z - = 3,26
04.01.17 24,00 - 95,10 92,13 2,97 82,53 45,56 36,97 6,19 3,22 - 5 = = = 5 5 = = = - 3,65
05.01.17 24,00 - 93,26 90,33 2,94 88,69 45,99 42,70 6,09 3,22 = N 5 - - = o - < = i 4,12
06.01.17 24,00 - 92,39 89,49 2,90 92,90 46,08 | 46,82 | 6,02 3,20 - - = = = = = - - - 3 4,47
07.01.17 24,00 - 92,38 89,46 2,93 94,22 4595 | 48,27 | 6,01 3,19 = - - d = - = - - - - 4,60
08.01.17 24,00 = 91,26 88,37 2,89 93,78 45,08 48,70 5,94 321 n - - - 5 = E = = = = 4,58
09.01.17 24,00 - 92,53 89,57 2,96 94,15 46,32 47,83 6,04 3,22 = = - - - = - = = = - 4,57
10.01.17 24,00 - 96,37 93,28 3,09 94,55 48,97 | 4558 | 6,28 3,21 = e = - - - - - = = & 4,55
11.01.17 24,00 - 97,28 94,13 3,15 94,30 50,38 43,92 6,33 3,19 = = = - - = » = & > = 4,44
12.01.17 24,00 - 96,98 93,84 3,15 94,27 50,44 | 4383 | 6732 3,20 - - - - - - - - - - - 4,42
13.01.17 24,00 - 96,86 93,66 3,20 93,33 50,11 43,22 6,32 3,21 2 = = < - - 5 2 - = : 4,36
14.01.17 24,00 - 96,86 93,68 3,18 93,28 50,34 42,94 6,32 3,22 i = = o] = - b = = & 3 4,33
15.01.17 24,00 - 96,90 93,72 3,18 93,63 50,30 43,33 6,32 3,21 . = = = = - = = = - 5 - . 4,37
16.01.17 24,00 - 96,52 93,67 2,85 90,00 50,04 39,96 6,28 3,21 3 = & = = - - - 7 5 o 4,01
17.01.17 24,00 - 96,39 93,53 2,85 89,71 49,81 39,90 6,28 3,21 - - = - = < - - = > = 4,00
18.01.17 24,00 - 95,42 92,69 2,74 89,15 49,23 39,92 6,25 3,24 o 7 & = 2 < » - - > 3 3,95
19.01.17 24,00 - 95,87 93,18 2,69 89,49 49,43 40,06 6,27 3,23 5 B - = & 2 = - -
20.01.17 24,00 - 96,73 94,01 2,71 88,36 49,65 38,71 6,30 3,20 5 = % o] = = = = -
21.01.17 24,00 - 96,91 94,24 2,67 86,72 49,04 37,68 6,30 3,18 o - = = ] = = N -
22.01.17 24,00 - 96,84 94,19 2,65 86,80 48,84 37,96 6,30 319 = o > - ) £ : ¥ i
—
Cpearee 24,00 = 96,00 93,03 2,98 84,26 46,55 | 37,71 | 6,25 322 5 - = = = - B = -
Wroro 74400 |0 2976,07 2883,84 92,23 : f 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
MOK23aHMA CHETIMKOB Ha MOMEHT] H.u.n_mo,mmm. Mvomh“m M1(T) M2(1) M3(T) M4(t) | v3(M3) | V4(m3) |Q CUO (rkan) Q 'BC (Mkan) Tpag, u | . o
CHATMS AAHHBIX: Sl - B - - Z ad - - [t -
11.05.15 07:59 - - - - - - D o- i [ 2 }
— 4 H
MNepuop, pacyeTa no cpeaHemy: CYTOK; | __ 3
Konu4ecTso Tennosoi 3HEPrvM, PAaCCYHTAHHOE O CPeaHeMy: kan; OTBeTCTBEHHBIRSa YT [renn@eon aHeprum (or abotenTa) e
OB6bEM TENNOHOCUTENS, PACCYHMTAHHEIA NO CpeaHeMy KyG.M; F neyath notpedinTens
Mepuoga pacyeTa no 4orosopy: / J J ’
Meprog NpessiweHus t2: /\\ /u\’\ e " - i
KoppeKkTmpoBKa Ha TeMNepaTypy XQNoAHOR BOabI 168°C = 0,00 rkan; \ H
WToro no npuGopam yderta: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK 11645 Tkan; i

Wroro no npuBopam ydera:

€ Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK

KyO.M.




